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Transport- og Bygningsudvalget har i brev af 4. marts 2016 stillet mig følgende 

spørgsmål (TRU alm. del), som jeg hermed skal besvare. Spørgsmålet er stillet 

efter ønske fra Kaare Dybvad (S). 

Spørgsmål nr. 364: 

Hvornår vil ministeren invitere til det møde, som han tilbød i forbindelse med 

samrådet i Transport- og Bygningsudvalget den 12. november 2015 med orde-

ne, ”jeg vil godt give spørgeren det tilbud her, hvor vi har samråd: Jeg synes 

spørgeren skulle komme over til mig, så vil jeg gerne være med til at diskutere, 

om der er nogen af de ting her, som vi, når vi skal kigge på kontrakten igen, 

skal kigge på sammen […] så lad os gøre det ovre ved mig, så vi har tid til at få 

svar på spørgsmål, og hvilke konsekvenser det får”? 

Svar: 

Lad mig indlede med at konstatere, at forskellige socialdemokratiske medlem-

mer af udvalget tilsyneladende har så stor interesse for sagen, at jeg modtager 

flere spørgsmål med samme indhold, jf. TRU alm. del – spm. 299 stillet af 

Rasmus Prehn (S). Noget tyder imidlertid også på, at man ikke helt har fået 

læst svarene. 

Som nævnt i min besvarelse af TRU alm. del – spm. 299 blev der afholdt møde 

mellem DSB og udvalget d. 24. februar i Transport- og Bygningsministeriet, og 

her var der mulighed for at drøfte forholdene på Nordvestbanen. Da udvalgets 

medlemmer således har haft mulighed for at drøfte sagen, ser jeg derfor ikke 

umiddelbart et behov for at gøre mere, men hvis medlemmer af udvalget øn-

sker at drøfte sagen yderligere, er jeg naturligvis åben for en drøftelse. 

Jeg vil desuden gerne benytte lejligheden til at sende en åben invitation til ud-

valgets medlemmer om at deltage i de fremtidige årlige landsdækkende pend-

lertræf, som senest blev afholdt i Odense i februar. Her havde jeg sammen med 

DSB’s ledelse og pendlerrepræsentanter fra hele landet en god drøftelse af de 

forskellige emner, som ligger pendlerne på sinde. 
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Med venlig hilsen 

Hans Chr. Schmidt 
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